CORRIGES du TEST

Fiche 21 (p. 334)

1. Tom rencontre Huck sur le chemin de I'école, celui-ci se proméne. = propositions
juxtaposées.

2. Tom fait semblant d’étre malade car il ne veut pas aller a I'école.

- propositions coordonnées.

3. Becky est la fille du juge ; elle vient d’arriver en ville. = propositions juxtaposées.
4. Tom écrit sur un papier [qu’il est amoureux de Becky]. > proposition subordonnée.

5. Becky accepte d’embrasser Tom [quand il lui montre son mot d’amour]. = proposition
subordonnée.
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